

Nezobrazuje se Vám newsletter správně? Podívejte se na [webovou verzi](#).

Vnitrořadunální newsletter LF HK

newsletter@lfhk.cuni.cz

ÚNOR 2024



NEWSLETTER LF HK



Milé kolegyně a milí kolegové, milé studentky a milí studenti,

i v únoru vám přinášíme novinky z naší fakulty, pozvánky na zajímavé akce tohoto měsíce a také ohlédnutí za důležitými lednovými událostmi.

V pátek 2. února byla v budově v Šimkově ulici slavnostně otevřena nová modelová učebna studijního programu Porodní asistence. V rámci slavnostního otevření si návštěvníci mohli prohlédnout, s jakými nejmodernějšími simulátory a fantomy budou studentky PA pracovat a jaké postupy a metody je ve výuce čekají. Akce nalákala nejen studenty a zaměstnance LF HK a FN HK, ale také média a širokou veřejnost.

Letní semestr je za dveřmi a s ním i spousta zajímavých akcí. Ve čtvrtek 7. 3. 2024 nás čeká reprezentační ples LF HK, který se bude konat v Kongresovém centru Aldis a na který vás ještě jednou srdečně zveme. Vstupenky bude možné zakoupit od 19. února.

V březnu nás také poctí svou návštěvou rektorka naší univerzity prof. MUDr. Milena Králíčková, Ph.D., a přední světový farmakolog prof. Clive Page z King's College London. Pro více informací čtěte dále.

Váš tým OPR



Snídaně s paní rektorkou

I tento rok nás poctí svou návštěvou paní rektorka prof. Milena Králíčková! Rádi byste s ní probrali témata týkající se naší fakulty nebo univerzity? Rezervujte si své místo již teď! Kapacita je omezena, registrační link najdete po rozkliknutí. Setkání se koná **19. března** v 10:30 hodin v zasedací místnosti na děkanátu.



Fond Mobility

Dovolujeme si vás informovat, že byl vyhlášen jarní Fond Mobility, který finančně přispívá studentům 3. a vyšších ročníků a studentům doktorského studijního programu na studijní a vědecké pobyty a klinické stáže. Svou přihlášku můžete podat do **25. března**.



Reprezentační ples

19. února se spouští prodej vstupenek na reprezentační ples LF HK. Vstupenky budou k zakoupení v budově na Šimkově (21. 2.), v EC (20. 2.) i na kolejích u ASM (19. 2.). Více informací naleznete na našem webu nebo stránkách ASM.



Vědecká konference LF HK a FN HK

Srdečně vás zveme na XXVIII. vědeckou konferenci LF HK a FN HK, která se uskuteční ve středu **14. února** ve Výukovém centru od 9:00 do 12:00. Program konference naleznete po rozkliknutí.



Přednáška prof. Clive Page z King's College London

Ve čtvrtek **14. března** nás navštíví přední světový farmakolog prof. Clive Page z King's College London. Přijďte si poslechnout do posluchárny v kampusu jeho přednášku na téma Pharmacotherapy of diseases with bronchial obstruction.



Skupinová studovna v Lékařské knihovně

Hledáte místo pro učení se ve skupince nebo pro práci na projektu? **19. února** otevíráme novou skupinovou studovnu. Více informací [zde](#).



Jak (je) na LF HK

Ve čtvrtek **8. února** od 18:00 proběhne ve Výukovém centru online den otevřených dveří pro všechny uchazeče o studium na LF HK. Pokud máte ve svém okolí takového zájemce, budeme rádi, když mu



Open Day

Ve čtvrtek **15. února** přivítáme na naší fakultě zahraniční uchazeče o studium na LF HK. Zájemci se mohou zúčastnit prezenčně i online. Prezenční uchazeče čeká prohlídka pracovišť a poté přednáška s následnou diskusí s našimi



Mezinárodní den žen a dívek ve vědě

Na neděli **11. února** připadá jako každoročně Mezinárodní den žen a dívek ve vědě. Připomeňte si ho s námi a přečtěte si medailonky lékařky a studentek naší fakulty, které se věnují

předáte informace o akci.
Děkujeme.

mediky, které se budou
přenášet online na YouTube.

výzkumu a vědecké
činnosti.



Výstava obrazů

Srdečně vás zveme na výstavu obrazů Pavla Matušky s názvem Usmívání, která bude zahájena vernisáží **14. února** v 17:00 v Galerii Na Hradě, kde pronese úvodní slovo Miloň Čepelka. Výstava bude k vidění do 18. března.



LF HK Medicast

Poslechněte si další díl našeho podcastu, tentokrát se studentkou 6. ročníku Dilarou Barut, se kterou jsme mluvili o náročnosti studia mimo domovskou zemi, benefitech studia v zahraničí a volbě specializace.



Slavnostní otevření modelové učebny

V pátek 2. února byla slavnostně otevřena nová modelová učebna studijního programu Porodní asistence. Akce se zúčastnili studenti, zaměstnanci LF HK a FN HK, ale také budoucí uchazeči a média.



Gaudeamus

Se začátkem roku jsme se opět zúčastnili studentského veletrhu Gaudeamus Praha, kde jsme reprezentovali s našimi mediky a medickami LF HK. Veletrh se konal od **23. do 25. ledna** a navštívilo ho téměř 16 000 studentů a pedagogů. Všem účastníkům děkujeme!



Návštěva profesora Temesgena

Ve dnech **21.–23. ledna** nás poctil svou návštěvou profesor Z. Temesgen, aby vybral studenty, kteří budou mít příležitost absolvovat stáž na prestižní Mayo Clinic v USA. V rámci své návštěvy si navíc připravil i workshop a přednášku. Podívejte se na fotografie.



Výhled akcí na březen

7. března – reprezentační ples
12. –13. března – akce v rámci Týdne mozku
14. března – Přednáška prof. Clive Page
19. března – Snídaně s paní rektorkou

Pokud máte dotazy, připomínky nebo nápady na témata do newsletteru, napište nám je prosím na email newsletter@lfhk.cuni.cz. Předem děkujeme za zpětnou vazbu!

Foto: LF HK, Canva



